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فقر و شایعه 
با وجود گذشت 10 سال از یک شایعه درباره چرخ‌های 
خیاطی قدیمی و نجومی‌شدن قیمت آنها، باز هم شایعات 
به جان این چرخ‌های قدیمی افتاده است. شایعه‌ای که 
این ‌بار با وجود جیوه در موتور این چرخ‌ها قیمت‌های 
چند صد میلیونی و یک میلیارد تومانی برای این کالا 
در سایت دیوار داغ شده است. هر چند که این‌بار نیز 
شایعات درباره چرخ‌های خیاطی برای دومین‌بار شکست 
خورد و رو سیاهی آن به زغال ماند، اما همچنان هستند 
افرادی که در طوفان شایعه‌ها با نقشه‌های مجرمانه عده‌ای 
سودجو گرفتار شده و ضمن باختن سرمایه خود زمینه را 
برای تکرار شدن دومین، سومین و ... جرم مهیا می‌کنند. 
حال باید دید تا مسئولان انتظامی و قضایی برای 
مقابله با شایعه‌ پراکنان چرخ خیاطی‌های شیر‌نشان چه 
تدابیری را اندیشیده‌اند. قیمت چرخ‌های خیاطی قدیمی، 
همان  شیرنشان‌های مدل مارشال که  چند روزی 
شایعه وجود ماده‌ای ثروت زا در بین قطعاتش، فضای 
مجازی را  پر کرده است، در سایت  دیوار به بیش از ۱۰۰ 
میلیون تومان هم رسید؛ البته قیمت واقعی آن‌ها 
در چرخ  خیاطی  فروشی‌های و  سمساری‌های تلفنی، 
‌۳۰۰هزار تومان بیشتر نیست. هرچند خیلی‌ها ترجیح 
می‌دهند قیمت مجازی را  باور کنند و  نمی‌خواهند 
بپذیرند که  وجود جیوه قرمز )ماده‌ای که وجود خارجی 
ندارد( یا طلا و  الماس در این چرخ‌های خیاطی، یک 
طنز و  خبر‌پراکنی کذب بیشتر نبوده است. اما سؤال 
اینجاست که  چرا یک نوع شایعه بدون منبع مشخص، 
از وجود ثروتی هنگفت در  یک وسیله معمولی، هرچند 
سال یک بار تکرار می‌شود و عده‌ای آن را باور می‌کنند 
و حتی متضرر می‌شوند!  شاید بتوان گفت که  فقر، وجود 
مشکلات اقتصادی و  رؤیای قدیمی پول‌دار شدن در  یک 
شب، زمینه مناسبی را برای گسترش این دست شایعه‌ها 
به‌ویژه برای اقشار پایین ‌دست جامعه فراهم کرده است. از 
سوی مقابل زمینه سوء‌استفاده سودجویان و کلاهبرداران 
را نیز فراهم می‌کند تا بر امواج این شایعه وسوسه‌کننده 
سوار شوند و افراد ساده‌لوح را به دام خود بیندازند. هر چه 
که هست این قیبل شایعه‌ها یه دلیل برخی از ضعف‌های 
فرهنگی و اقتصادی جان می‌گیرد و تا بساط آن‌ها جمع 
شود عده‌ای سوار بر این موج شده و سر کیسه می‌شوند 
تا تعداد افراد محدود دیگری از ساده‌لوحی بقیه به نوایی 

برسند. 3

مدیرکل امور مالیاتی فارس 
اعلام کرد:

بخشودگی جرائم 
مالیاتی به مناسبت 

ایام دهه فجر
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 سخنگوی شورای نگهبان: 
مراحل قانونی پیوستن ایران به 
سازمان شانگهای به اتمام رسید

 هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای 
نگهبان در نشست خبری خود، با اشاره به 
آخرین طرح‌ها و لوایحی که در این شورا 
مورد بررسی قرار گرفته است، گفت: طرح 

نحوه تشکیل و فعالیت تشکل‌های صنفی... 2

 سخنگوی‌ وزارت امور خارجه: 
به مسیر مذاکرات برجامی ‌پایبندیم

ناصر کنعانی، سخنگوی‌ وزارت امور خارجه 
گفت: حضور گسترده آحاد ملت ایران در 
۲۲ بهمن، نشان داد ملت ایران با وجود همه 
سختی‌ها و دشمنی‌ها و تبلیغات مسموم که 
دشمنان علیه نظام داشته و دارند در حمایت 
از کشور و نظامشان در کنار آرمان‌های امام ...

روند کاهشی دلار در آینده نزدیک
صفحه 5

رئیس‌جمهور:
دوستان قدیمی بهترین شریکان 

برای آینده روشن هستند
مقاله سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور با 
عنوان »دوستان قدیمی بهترین شرکا برای 
آینده روشن هستند« در آستانه سفر رسمی 
 people وی به پکن، در روزنامه پرتیراژ

)مردم( ارگان رسمی حزب حاکم چین... 2
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مدیرکل سیاسی استانداری فارس تأکید کرد:

رئیس کمیته محرومیت‌زدایی شورای شهر شیراز خبر داد:3لزوم ابهام‌زدایی پیرامون حوادث اخیر برای نسل جوان
3اجرای طرح اجرایی شوق زندگی

 معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس در دیدار با سرمای‌گذار قطری:

 فارس شناسنامه و 
نمونه کوچک ایران است

محسن ربانی‌زاده، معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری فارس در دیدار با یوسف عبدالرحمان، مدیر 
هلدینگ تجاری الجزیره قطر ‌مردم استان فارس و 
کشور قطر را دارای اشتراکات دینی و فرهنگی دانست 
و افزود: جمهوری اسلامی ‌ایران به انسانیت توجه دارد 
و همواره به همسایگان خود وفادار بوده است. وی اظهار 
داشت: مردم استان فارس هم از دیرباز ارتباط فرهنگی 
عمیقی با کشورهای جنوبی خلیج فارس داشته اند. 
جانشین استاندار در کارگروه حمایت از سرمایه‌گذاری 

گفت: در حوزه سرمایه‌گذاری نیز هم اینک فرصت‌های 
قابل توجهی در حوزه‌های صنعتی، کشاورزی، معدنی 
و گردشگری در فارس وجود دارد. ربانی زاده فارس را 
شناسنامه ایران و نمونه کوچک ایران دانست و اضافه 
کرد: ارتباط هر کشوری با این استان به منزله ارتباط 
با کشور ایران خواهد بود.ربانی زاده افزود: جمهوری 
اسلامی ‌ایران امنیت سرمایه‌گذاری را تأمین می‌کند و 
هم‌اینک نیز شرایط مطلوبی برای سرمایه‌گذاری فراهم 

صفحه 3است. سرمایه‌گذار قطری نیز در ...

صفحه3

 گروه خبر- لیلا غضنفری
سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
شیراز با اشاره به رونمایی از پوسترجشنواره بین‌المللی عکس 
شهروندی شیراز گفت: پوستر جشنواره بین‌المللی عکس 
شهروندی شیراز به منظور توسعه و ترویج فرهنگ شهروندی، 
آشنایی بیشتر شهروندان با خدمات شهرداری شیراز، معرفی 
ظرفیت‌های گردشگری شیراز، ارتقای وجهه بین‌المللی شیراز 
و همچنین توسعه دانش عکاسی هنرمندان آماتور و حرفه‌ای 
شیراز توسط واحد شهروندی سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری شیراز با محوریت »شیراز سومین حرم 
اهل بیت)ع(، شیراز شهر توسعه پایدار و شیراز شهر الگوی 
فرهنگ شهروندی« با حضور اعضای شورای اسلامی و شهردار 
شیراز و رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی شهرداری شیراز 
مورد رونمایی قرار گرفت. محمدعلی چوبینی با بیان اینکه در 
این جشنواره، دو بخش جانبی بین‌المللی و دانش‌آموزی در 
نظر گرفته شده است، گفت: در بخش بین‌الملل با دعوت از 
ارسال عکس‌های گردشگران و عکاسانی که در سال‌های اخیر 
به شیراز سفر کرده‌اند، بخش رقابتی ویژه برگزار خواهد شد 
و در بخش دانش‌آموزی آثار دریافتی در محورهای سه گانه 
جشنواره به صورت جداگانه داوری خواهند شد. سرپرست 
سازمان فرهنگی، اجتماعی شهرداری شیراز اضافه کرد: 

اختتامیه و اهدای جوایز در روز شیراز 1402 برگزار خواهد 
شد. چوبینی بیان کرد: به منظور توسعه و ترویج فرهنگ 
شهروندی، آشنایی بیشتر شهروندان با خدمات شهرداری 
شیراز، معرفی ظرفیت‌های گردشگری شیراز، ارتقای وجهه 
بین‌المللی شیراز و همچنین توسعه دانش عکاسی هنرمندان 
آماتور و حرفه‌ای شیراز توسط واحد شهروندی سازمان 
 فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز این جشنواره 
برگزار می‌شود.محورها و بخش‌های جانبی جشنواره 
بین‌المللی عکس شیراز به اختصار شامل: 1( محورهای 3 گانه 
جشنواره شامل: موضوع »شیراز سومین حرم اهل بیت)ع(« 
شامل عکاسی از حرم‌های مطهر امام‌زادگان، مساجد تاریخی و 
ظرفیت‌های خاص گردشگری شیراز به ویژه از نگاه گردشگران 
و عکاسان داخلی و خارجی، موضوع »شیراز شهر توسعه 
پایدار« شامل عکاسی از پروژه‌های در حال احداث شهرداری 
و همچنین معرفی خدمات گسترده شهرداری شیراز و موضوع 
»شیراز شهر الگوی فرهنگ شهروندی« شامل عکاسی از 
سوژه‌ها و موضوعات 7گانه رعایت فرهنگ شهروندی در 
نظر گرفته شده است. 2( در این جشنواره دو بخش جانبی 
بین‌المللی و دانش‌آموزی نیز در نظر گرفته شده است. - در 
بخش بین‌الملل با دعوت از ارسال عکس‌های گردشگران و 
عکاسانی که در سال‌های اخیر به شیراز سفر کرده‌اند، بخش 

رقابتی ویژه برگزار خواهد شد.
 در بخش دانش‌آموزی آثار دریافتی در محور‌های سه‌گانه 
جشنواره به صورت جداگانه داوری خواهند شد. 3( در کنار 
این جشنواره ورک شاپ‌ها و کارگاه‌های آموزشی با هدف 
ارتقای دانش عکاسی با حضور اساتید برتر کشوری برای 
کارکنان شهرداری، دانش‌آموزان و دانشجویان و همچنین 
عکاسان آماتور برنامه‌ریزی شده است. 4( خروجی جشنواره 
3 کتاب عکس فاخر، برپایی 5 نمایشگاه دائمی مترو گالری، 
نمایشگاه‌های موقت شهری، تهیه اقلام و هدایای تبلیغاتی، 
معرفی بهتر شیراز در فضای بین‌المللی و استفاده در فضای 
مجازی و رسانه‌ای خواهد بود. 5( اختتامیه و اهدای جوایز در 

روز شیراز 1402 برگزار خواهد شد.

والمسلمین  حجت‌الاسام  ایسنا- 
غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس 
قوه‌قضاییه، طی سخنانی در نشست 
پیشاپیش  قوه‌قضاییه،  عالی  شورای 
مبعث حضرت رسول اکرم )ص( 
را تبریک و تهنیت گفت و ضمن 
قدردانی فراوان از مردم متدین، انقلابی، 
زمان‌شناس و بصیر ایران اسامی 
به‌واسطه خلق حماسه در یوم‌ا... ۲۲ 
بهمن، اظهار کرد: مردم ایران اسامی 

بار دیگر حماسه‌ای کم نظیر آفریدند و 
دشمنان و بدخواهان را مأیوس کردند؛ 
حضور باعظمت و با شعور و احساسات مردم 
در یوم‌ا... ۲۲ بهمن، توطئه‌های این سال‌ها 
و این ماه‌های دشمنان را در نصف روز نقش 
بر آب کرد و به دشمنان داخلی و خارجی 
به اثبات رساند که از شناخت جمهوری 
اسلامی و مردم متدین ایران عاجز هستند 
و با محاسبات غلط، توطئه‌چینی می‌کنند 
و به هزیمت می‌روند. رئیس قوه‌قضاییه با 
بیان اینکه حضور حماسی مردم در یوم‌ا... 
۲۲ بهمن، وظایف مسئولان و کارگزاران 
را سنگین‌تر کرد، گفت: باید همه توان و 
وسع خود را برای خدمت به نظام و ملت 
و کشور به کار بگیریم؛ من در راهپیمایی 
یوم‌ا... ۲۲ بهمن با مشاهده حضور پرشکوه 
مردم با خدا بار دیگر عهد کردم که هر چه 
در توان دارم برای خدمت به این نظام و 
مردم به کار ببندم؛ به شما مسئولان قضایی 
نیز توصیه می‌کنم که هر چه در توان 
دارید برای خدمت به نظام و مردم به کار 
بگیرید؛ باید خدمت‌رسانی هر چه مطلوب‌تر 
و بهتر به مردم را جزو کارهای لازم خود 
است  بدانیم؛ همین خدمت‌های صادقانه 
که دشمنان را مأیوس و مردم را امیداورتر 

می‌کند.   
رئیس دستگاه قضا در ادامه مجدداً نهایت 
قدردانی خود را از رهبری به سبب عفو 
اخیر متهمان و محکومان به عمل آورد 
و اظهار داشت: مقام معظم رهبری در 
این اعیاد و ایام فرخنده و مبارک، عنایت 

فرمودند و تعداد قابل توجهی از متهمین 
و محکومان را مورد عفو و رأفت اسامی 
قرار دادند؛ نه تنها زندانیان و محکومان و 
خانواده‌های آنها بلکه بسیاری از مردم ایران 
اسلامی بواسطه این عنایت معظم‌له، مسرور 

و خرسند شدند.
رئیس قوه‌قضاییه افزود: حقیقتاً مقام معظم 
رهبری در تمام این سه دهه بیشترین 
خیرخواهی و دلسوزی را برای مردم دارند و 
در برابر دشمنان نیز از نهایت اقتدار بهره‌مند 
هستند و با اقدامات و مواضع‌شان دشمن 
را مأیوس و مردم را خوشحال و خرسند 
می‌کنند.   محسنی اژه‌ای ضمن قدردانی از 
مسئولان ذیربط قضایی به سبب اهتمام در 
اجرای فرمان عفو اخیر مقام معظم رهبری 
در قبال متهمان و محکومان و زندانیان، 
خطاب به آنها دستور داد برای اجرایی و 
نهایی‌کردن هر چه زودتر عفو اخیر مقام 
معظم رهبری و تعیین تکلیف همه متهمان 
و محکومان و زندانیان مشمول این عفو 
و اعلام مراتب به آنها و خانواده‌های‌شان، 

تلاش بیشتری را مصروف دارند.   
رئیس قوه‌قضاییه با اشاره به وضعیت آن 
دسته از محکومان و زندانیان که دارای 
شاکی خصوصی هستند نیز گفت: این 
بخش از زندانیان و محکومان چنانچه 
بتوانند تا پایان سال رضایت شاکی 
خصوصی خود را جلب کنند می‌توانند از 
عفو اخیر بهره‌مند شوند؛ در همین راستا 
ضروری است بخش‌های ذیربط قوه‌قضاییه 
از جمله مرکز توسعه حل اختلاف، رؤسای 
کل دادگستری‌ها و دادستان‌ها، برای 

تحصیل رضایت شکات محکومان و 
زندانیان، ضمن توجه به حقوق مادی 
و معنوی شکات، نهایت تلاش خود را 
مصروف دارند؛ امیدواریم این شکات نیز 
برای رضای خدا، همراهی‌های لازم را 

داشته باشند.
رئیس دستگاه قضا با اشاره به 
دروغ‌پراکنی‌ها و تلاش‌های مذبوحانه 
شیطان‌صفتان برای کاستن از حلاوت 
عفو اخیر مقام معظم رهبری در قبال 
تعداد قابل توجهی از متهمان و محکومان 
و زندانیان مجدداً خطاب به عفوشدگان 
توصیه کرد که ضمن بی‌توجهی به این 
دروغ‌ها و تلاش‌های شیطان صفتان، 
مراقبت داشته باشند تا در دام شیطان قرار 

نگیرند.   
رئیس قوه‌قضاییه در ادامه این نشست با توجه 
به قرار گرفتن در هفته‌های پایانی سال، به 
تمامی مسئولان و واحدهای قضایی در صف 
 و ستاد دستور داد تا آنجا که مقدور است 
و با تلاش‌های مضاعف، به گونه‌ای امور را 
تمشیت کنند که کارهای سال جاری به 

سال آتی موکول نشود.
وی افزود: در همین راستا، معاونت مالی و 
پشتیبانی نیز نهایت مساعدت را در قبال 
همکارانی که در این ایام کارهای فوق‌العاده 

و شبانه‌روزی می‌کنند داشته باشد.
محسنی اژه‌ای همچنین به معاونت مالی 
و پشتیبانی قوه قضاییه نیز دستور داد با 
توجه به در پیش بودن ماه مبارک رمضان 
و عید نوروز، برای کمک و مساعدت بیشتر 
به همکاران و نیروهایی که دریافتی کمتری 
دارند، برآوردها و اقدامات لازم را انجام 
دهند. رئیس قوه‌قضاییه در پایان با اشاره به 
در پیش بودن مناسبت‌های دینی و ملی، به 
بخش‌های ذیربط در دستگاه قضایی دستور 
داد همچون سال‌های گذشته برای کمک 
به زندانیان و خانواده‌های آنها و به طور 
کلی همه محرومان، مقدمات جلب و جذب 
کمک‌ها و مساعدت‌های مردم و خیرین را 

فراهم آورند.  

رئیس قوه‌قضاییه: 

حضور مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن وظایف 
مسئولان را سنگین‌تر کرد

بررسی عوامل گرانی گوشت قرمز

پروار شدن قیمت گوشت

پوستر جشنواره بین‌المللی عکس شهروندی شیراز رونمایی شد
  سرپرست معاونت فرهنگی، اجتماعی شهرداری شیراز:

 معرفی ظرفیت‌های گردشگری شیراز با برگزاری جشنواره بین‌المللی عکس شهروندی

صفحه 3

تقدیر مدیریت شهری شیراز 
از حضور باشکوه مردم این 

کلان‌شهر در راهپیمایی ۲۲بهمن

شرکت نمایشگاه‌های 
بین‌المللی فارس 
برگزار می‌کند 

ارائه بلیت بازدید نوزدهمین نمایشگاه تخصصی فرش و تابلو فرش دستباف
دریافت شده از وبسایت 

 www.farsfair.ir
الزامی‌است.
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